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Gabinete do Prefeito
Ref.: Oficio n2 601/2023 — Pedido de Informagdo n2 50/2023

Senhor Presidente

Com os cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente para encaminhar
a documentacao solicitada no Oficio em epigrafe, tal qual documentacdo anexa,
originaria dos Departamentos de Meio Ambiente, Seguranca Publica e

Contabilidade.

Certo de poder contar com a costumeira compreensdo que lhe é

peculiar, apresento votos de elevada estima e distinta consideracao.

Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal

Ao Excelentissimo Senhor
Airton Benedito Domingues de Souza
Presidente da Camara Municipal da Estancia de Socorro/SP

Gabinete do Prefeito
Av. José Maria de Faria, n2 71 — Fone: 19 3855.9665 — e-mail: gabinete@socorro.sp.gov.br
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Oficio SMADS n° 240/2023
Assunto: Pedido de informagao n°® 50/2023

Cumprimento Vossa Exceléncia e, nesta oportunidade, venho informar o

requerido:

1. A prefeitura, por meio da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento

Sustentavel, ndo firmou convénio com o Projeto H20.

3. Nao existe autorizagdo da prefeitura para o projeto H20 manter um canil ou

gatil nos Rubins.

4. Nao existe historico de dentncia envolvendo maus tratos de animais sob
tutela do Projeto H20.

Atenciosamente, ,

é./u/a;g/ gﬁ/gy/w“

Giulia Defendi Oliveira
Diretora do Departamento de Meio Ambiente




GOVERANDO MUNICIPAL DA .."“ﬂv'" D:
‘T Y o) . 1 —
FA‘A'A.A - -\.4

TRABALHANDO POA UM FUTURC SUSTENTAVEL

Prefeitqra Municipal da
Estancia de Socorro

Secretaria Municipal de Seguranca e Defesa do Cidaddo

Guarda Civil Municipal
Parque da Cidade “Jodo Orlandi Pagliusi”, n° 3.210 - Fone (19) 3895-1085 / 3895-3434 / 153
e-mail:guardamunicipal@socorro.sp.gov.br

Socorro, 01 de dezembro de 2023.

Oficio n°® 165/2023 — GCM
Referente: Pedido de Informagdes n° 50/2023
Assunto: Informagdes Sobre a Prefeitura e o Projeto H20.

EXMO. PREFEITO.

Pelo presente, venho encaminhar a Vossa Exceléncia, esclarecimentos
solicitados conforme pedido acima referenciado, do vereador Thiago Bittencourt Balderi
— Vereador — PSDB.

Esclarecimento n° 5 — Na data de 16 de setembro de 2023 no periodo
noturno, ndo houve nenhum registro de ocorréncia envolvendo o Projeto H20, por parte
da Secretaria de Seguranga Publica ou Guarda Civil Municipal.

Esclarecimento n° 6 — Nao existe nenhuma relagéo do vereador licenciado
e atual Secretario de Seguranga Publica, Sr. Willhams Pereira de Morais com o Projeto
H20.

Esclarecimento n° 7 — Nao existe nenhum registro de ocorréncia
envolvendo o vereador licenciado e atual Secretario de Seguranga Publica, Sr.

Willhams Pereira de Morais, de uma cachorra abandonada na estrada do bairro dos
cardosos e tdo pouco do Projeto H20.

Na oportunidade, renovo os protestos de elevada estima e consideragéo.

Jow o o —
sé Orfando Muccidcito !

COMTE. GCM

Exmo. Dr. Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal da Estancia de Socorro/ SP.
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Secretaria Municipal de Fazenda

Socorro, 6 de dezembro de 2023

Oficio N° 0119/2023/SEFAZ
Assunto: Resposta Pedido de Informagdes n2. 50/2023

Excelentissimo Senhor Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal

Excelentissimo Senhor,

Visando atender o Pedido de InformacgGes n2. 50/2023, de autoria do Vereador Thiago
Bittencourt Balderi, o qual “Solicita informagdes sobre a Prefeitura Municipal e o Projeto H20”,
informo o seguinte:

1. Existe algum convénio celebrado entre a Prefeitura e o Projeto H20?

R: Nao existe nenhum convénio firmado entre a Prefeitura e o Projeto H20.
1.1. Enviar copia do Termo de Convénio.

R: N3o ha Termo de Convénio.

2. A Prefeitura repassa ou ja repassou algum valor para o Projeto H20?

R: A Prefeitura ndo repassou nenhum valor ao Projeto H20.

2.1. Qual a periodicidade dos repasses e os valores?

R: N3o houve repasse.

Sem mais subscreve, com protestos de elevada estima e distinta consideracao.

Assinado de forma digital por Atenciosamente
LUIS HENRIQUE LUIS HENRIQUE MARTINS DA !
MARTINS DA ROCHA:40117292800

. Dados: 2023.12.06 15:33:35
ROCHA:40117292800 230

LUIS HENRIQUE MARTINS DA ROCHA
Diretor do Departamento de Contabilidade



